

Пожарная техника последнего поколения скоро поступит в пожарные части города

08.04.2015

Одиннадцать пожарных автоцистерн последнего поколения вместимостью 3,2 тонн с установками гидроабразивного тушения после проведения электронного аукциона, объявленного Департаментом города Москвы по конкурентной политике поступит в организации ГУ МЧС России по Москве и отделения столичного Управления гражданской защиты.

Аукционная комиссия определит победителя 5 мая 2015 года. Как сообщает пресс-служба департамента конкурентной политики г. Москвы, современная спецтехника по одной единице будет передана в каждый из административных округов столицы, в том числе и ВАО. Благодаря новой технологии пожаротушения будет обеспечена безопасность личного состава пожарных служб и что немаловажно увеличится экономия средств пожаротушения, а также минимизируются затраты на капитальный ремонт помещений после тушения пожара. В рамках контракта исполнителю поручено провести обучения личного состава пожарных служб работе с установкой по тушению с гидроабразивной резкой.

Заказчиком поставки выступает Управление по обеспечению мероприятий гражданской защиты города Москвы.

Документация: <http://www.zakupki.gov.ru/epz/order/notice/ea44/view/common-info.html?regNumber=0173200001415000144>

Справка. Пожарная автоцистерна с установкой гидроабразивного тушения представляет собой машину с объемом топливного бака в 240 л с запасом хода не менее 450 км. Кузов автомобиля должен быть переоборудован для размещения на нем боевого расчета и пожарной надстройки. Также на каждой единице спецтехники должен быть установлен пожарный центробежный, комбинированный насос для подачи воды и пенообразователя в очаг пожара под давлением до 40 Атм. и производительностью 40 л в секунду.

Адрес страницы: <http://novogireevo.mos.ru/presscenter/news/detail/1726001.html>

[Управа района Новогиреево](#)